
■外環オープンハウスアンケート結果
来場者にご記入いただいたアンケートについて集計しています。（アンケート用紙は末ページ）

◇会場名：喜多見7丁目常設会場
◇日　時： １３時００分～１７時００分

◇来場者：  
◇回答者：  人

◇アンケートの結果概要について

性別 年齢 職業

○ 立体的で分かり易い。
○ 車も乗らないし、直接関わりはないのですけれど
知っておきたいと思って。

平成28年2月20日 (土)

52人
35人

回答者属性

外環オープンハウスの展示内容についての印象



○ 定期的な開催。
○ 特になし。
○ 住民の意見を充分とり込んで欲しいと思います。
○ 今後もこういう機会は設けてほしい。1回の開催で２～3日あるとうれしいです。
○ 楽しみにしております。
○ 進行状況に応じて随時開催されますことを希望します。
○ 丁寧に説明して頂いて、何となく理解出来ました。今後も住んでいる人たちとのコミュニケ
ーションを大切にして、「人としての仕事」をして欲しいと思っています。

○ 今後も土日で定期的に情報を入手できる機会を作って頂きたい。
○ リアルタイムの情報提供。
○ オープンハウスはいいのですが、説明会もやってほしい。場所が少々不便です。
他の住民の方々の意見や問題点・回答もうかがえればより理解が深まると思います。

○ 工事の進捗状況が定期的に解ると良い。
○ 工事の詳細なスケジュールをできれば、もっと明確にしてほしい。
○ オープンハウスを利用して、もう少し説明会の回数を増やしていただきたい。
完成が近づくほどに問題や不安も増幅すると思われる。

○ 外環オープンハウスのお知らせについて地域住民へのお知らせを徹底して下さい。
○ 遺跡についても展示していただきたい。（１７横穴墓等）
野川の横で発掘された、住居跡等、矢じりや器等についても説明会をしていただきたい。
オープンハウスより、説明会を望みます。

○ パネルだけでも常時見学できるようにしてほしいです。

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること



○ 工事の進捗状況を随時、住民にお知らせいただくことを希望します。
○ 東名より以南の計画がどう進むのか？

○ 地域住民の声を常にお聞きいただきまして進捗させていただきますようお願い致します。
○ 近隣物件の運営している不動産会社の者ですが、音のトラブル、振動のトラブルが無い
様にお願いします。

○ ランプの立坑工事についての説明を早めに実施して下さい。住宅近接の大工事になる
と思いますので。又、多摩堤通り、世田谷通りへの影響も大きいので。

○ 周辺の機能補償道路の抜け道対策がなされていない。便利になる必要はないので、
抜け道対策をしっかりしてほしい。

○ ＪＣＴ部分をドームでおおっていただきたい。換気塔も地下化していただきたい。
○ 拡幅部の工法が内部で決定したらきちんと報告修正の可能性も含めて。

地域の課題について

今後必要な情報について

その他自由意見



アンケートの記入にご協力ください。 

外環オープンハウスアンケート 

あなたご自身について、お聞かせください。 
（さしつかえない範囲でご記入または該当する番号を○で囲んでください。）

お住 

まい        区・市                    

現住所に 

お住まいに

なってから

の年数 
   年 

年 齢
１．20 才未満   ２．20～30 才   ３．31～40 才  

４．41～50 才   ５．51～60 才   ６．61～70 才  

７．71 才以上 

性 別 
１．男性 

２．女性

ご職業 １．自営業  ２．会社員  ３．公務員  ４．主婦  ５．学生  ６．その他 

１．『外環オープンハウス』開催を何でお知りになりましたか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※複数回答可） 

１．案内ちらし       ２．区市の広報誌  ３．公共施設の掲示板 

４．外環事務所ホームページ ５．知人等の紹介  ６．その他（        ）

２．『外環オープンハウス』のパネルや模型などによる展示内容はいかがでしたか。 
（該当する番号を○で囲み、その理由も記載ください。 ※○はひとつのみ） 

１．満足     ２．どちらかというと満足    ３．どちらともいえない 

４．どちらかというと不満       ５．不満 
理由： 

３．今後の『外環オープンハウス』の運営に期待することは何ですか。 

【裏面もご記入下さい】 



４．地域の課題についてご意見をお聴かせください。 

外環が整備された場合、とくに大泉ジャンクション・目白通りインターチェンジ及び青

梅街道インターチェンジ周辺においては、地上部の土地の改変、換気所の設置、地域分断

の問題など、地上部への影響を伴うため、これまで皆さんからさまざまなご意見を頂いて

まいりました。 

① 外環が整備されることに伴い、どのようなことが懸念されるとお考えですか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※ 複数回答可）

１．環境へ与える影響（大気・騒音・振動・地下水など）  

２．換気所からの影響 

  ３．“八の釜憩いの森”について  

４．インターチェンジによる地域分断 

５．環境施設帯の整備方法  

６．生活道路への影響  

７．周辺の都市計画道路の整備 

８．生活環境の変化（道路完成後の問題） 

９．用地補償・移転先（代替地） 

10．トンネルの防災・安全性  

11．工事期間中の影響（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など） 

12．その他（                             ） 

② 具体的なご意見がありましたらお聴かせください。 

５．今後どのような情報が必要とお考えですか。 

６．その他、外環に関して何でも結構ですからご意見をお聴かせください。 

ご協力ありがとうございました。お帰りの際、係員にお渡しください。


